波士顿爆炸案3名新嫌疑人被起诉

3人均为嫌犯焦哈尔的大学同学,其中两人为哈萨克斯坦籍

美国检察官5月 1日起诉3名嫌疑 人,指控他们妨碍波 士顿马拉松爆炸案调 查,包庇"二号"嫌疑 人焦哈尔·察尔纳耶 夫。三人年龄皆为 19岁,是焦哈尔大学 同学,在联邦调查局 公布察尔纳耶夫为爆 炸案嫌疑人后,涉嫌 销毁证物,一人对调 查人员撒谎。



左为其中两个同学,右为嫌疑人察尔纳耶夫

一人为美国籍,两人是哈萨克斯坦籍

波士顿联邦检察官办公室说,3人 分别是迪亚斯·卡迪尔巴耶夫、阿扎马 特·塔扎亚科夫和罗贝尔·菲利波斯,前 两人是哈萨克斯坦公民,持美国学生签 证, 菲利波斯是美国公民。

两名外籍嫌疑人被控破坏、藏匿和掩 盖证据,妨碍司法公正,可能面临最高5 年监禁和25万美元罚款:美国籍嫌疑人

被控调查期间向联邦调查人员撒谎,可能 面临最高8年监禁和25万美元罚款。

3人都是焦哈尔在达特茅斯马萨诸 塞大学的同学。校方1日说, 塔扎亚科 夫仍是注册在校生,不过已经被停学, 另外两人当前已不是注册在校生。在 提起阻碍司法公正指控前,执法机构4 月20日以违反签证规定为由扣留两名

美国东部城市波士顿4月15日马 拉松赛现场发生爆炸,致死3人,致伤超 过260人。警方确信,制造两起爆炸的 是察尔纳耶夫兄弟,哥哥塔梅尔兰18日 晚与执法人员交火,19日凌晨不治,弟 弟焦哈尔在搜捕中落网,现在一座监狱 医院接受治疗。

均未达成认罪协议,律师否认有过错

3名嫌疑人1日首次出庭,均没有达 成认罪协议。法庭聆讯结束后,卡迪尔 巴耶夫的律师否认他的代理人有讨错。

"迪亚斯·卡迪尔巴耶夫完全否认

指控,"律师罗伯特·斯塔尔说,"他不知 道这个人(焦哈尔)涉及爆炸案,很晚的 时候才模糊了解实情。"

在法庭上,除了回答法官提问,3人

没有向法庭作出任何供述。3人的律师 说,他们的代理人为袭击感到震惊。

检察官告诉法庭,3人"极有可能潜 逃",法官下令将3人交由法警看押。

处理焦哈尔书包、爆竹和笔记本电脑

法庭文件显示,根据塔扎亚科夫提 供给联邦调查局的证词,爆炸案发生前 一个月,焦哈尔告诉两名外籍被告,他 知道如何制造炸弹。

4月18日,即爆炸案发生3天后,执 法机构公布两名嫌疑人, 即察尔纳耶夫 兄弟照片,求助公众提供关联两人的信 息。当时,执法人员还不掌握两名嫌疑 人的具体资料,包括姓名。

看到电视报道后,3名被告很快发 现,他们的朋友焦哈尔是其中一名嫌

疑人。卡迪尔巴耶夫给焦哈尔发短 信:"你看上去像是嫌疑人",焦哈尔回 复:"哈哈"、"你最好不要发短信给我" 以及"到我房间,看看有什么想要的就 自便吧"。

3人当晚前往隹哈尔宿舍,一名舍 友说,焦哈尔已经离开。3人在那里看 了些影片,发现一个空壳爆竹筒,意识 到他们的朋友的确涉及爆炸案,随后拿 走焦哈尔的书包、爆竹和他的笔记本电 脑,帮助焦哈尔"躲避麻烦"。

第二天,即4月19日,卡迪尔巴耶 夫得知警方正在搜捕焦哈尔,他的哥哥 塔梅尔兰已经身亡,随后决定处理焦哈 尔的个人物品,把装着爆竹的书包扔进 公寓附近一个垃圾箱。调查人员4月 26 日从他住所附近的一个垃圾填埋场 找到那个书包。

美国籍嫌疑人菲利波斯前三次接 受警方调查时否认18日去过焦哈尔的 宿舍,第四次讯问时向警方坦白。

据新华社

缅甸总统吴登盛 辞去执政党主席职务 据新华社电 缅甸执政党联邦巩固与发

展觉(巩发党)2日证实,总统吴登盛已经正式 辞去该党主席职务,现任联邦议会人民院议 长吴瑞曼接任巩发党主席。 据巩发党党报《联邦日报》2日报道,吴

瑞曼在巩发党青年工作会议上号召巩发党 青年为党的事业、人民和国家的利益而努力 奋斗。

巩发党于2010年4月成立,由1993年 成立的联邦巩固与发展协会演变而来,时任 政府总理的吴登盛担任该党主席。吴登盛 领导的巩发党参加2010年11月举行的大 选,获胜后成为缅甸执政党。2011年3月, 吴登盛出任总统后,该党主席工作一直由时 任副主席吴瑞曼代理。

2012年10月,吴登盛再次当选为巩发 党主席,但仍由吴瑞曼主持党务。根据缅甸 宪法,总统及政府领导人不能在担任公职期 间从事党务工作,因此不时有人批评吴登盛 兼任党主席违宪。

孟加拉国楼塌致435人死 事故地市长被停职

综合中新社电 孟加拉国救援部门2日 确认,首都达卡郊区萨瓦尔镇4月24日发生 的楼房倒塌事故已造成435人死亡,2437人 受伤,目前仍有100多人失踪。这是孟加拉 国有中以来最严重的楼房倒塌事故。

现场救援指挥官萨尔瓦迪少将2日告诉 记者,救援人员当天新发现6具尸体,加上此 前已挖出的429具尸体,死亡总人数已升至 435人。救援人员认为还有更多尸体被埋, 正用起重机与切割机清理废墟。

1日, 当局为34名无法辨认身份的死者 举行了一场盛大的穆斯林葬礼。公墓的工 人挖了几个长沟墓穴,其余几十具无法辨认 身份的死者尸体预计将在未来几天内埋葬

当局2日宣布,暂停萨瓦尔市市长奥拉 赫的职务。奥拉赫办公室批准了这栋8层拉 纳大厦的设计与兴建,并在4月24日事故发 生的前一天,大楼出现裂缝时,未能采取措 施让制衣厂关门停业。奥拉赫14年来一直 担任这个达卡卫星城的市长。萨瓦尔有数 十家制衣厂。奥拉赫是这次事故发生以来 被停职的最高级别官员。

儿童玩枪一再酿祸

美5岁男孩枪走火误杀2岁妹妹

据《新闻晚报》报道 美国肯塔基州 一名5岁的男孩在玩枪时意外杀死了自 己2岁的妹妹。这是今年美国儿童玩枪 再酿祸的新案例。

当地官方1日证实,这把步枪是这 名男孩去年收到的礼物。这起意外枪击 事件4月30日下午发生在肯塔基州南部

农村地区,当时孩子的母亲在家,但事发 时她走出家门了几分钟,随后听见枪声。

坎伯兰县验尸官加里·怀特1日 说,这名2岁的小女孩被一枪击中胸部 死亡。当地警方说,死者小卡洛琳,斯 塔克斯的尸检定于1日进行。

该州警方表示, 枪击事件发生在这

个男孩"玩"枪的时候。这起枪击事件 已经被裁定为意外事故。目前尚不清 楚是否有人因此遭受指控。

4月初,美国田纳西州一名4岁的男 孩开枪打死了一名48岁的女人;几天后, 新泽西州一名6岁的男孩又被其4岁的同 伴玩枪走火击中头部身亡。

俄罗斯三个月 击毙70多名非法武装分子

据新华社电 俄罗斯北高加索联邦区内 务总局2日宣布,俄强力部门今年头3个月在 北高加索地区共击毙73名非法武装分子,包 括15名头目,并逮捕了88名非法武装分子。

官方公告说,第一季度俄强力部门还在 北高加索地区捣毁了26个非法武装基地和 115个武器藏匿点。

数据显示,今年头三个月在北高加索地 区共发生121起恐怖活动。执法人员以及机 构、企业代表仍是恐怖袭击的主要对象。

俄罗斯卢克石化(中国)有限公司是一家研 发、生产、销售于一体的科技石油化工企业,是 俄罗斯卢克石化国际集团公司独家授权生产 的中国区唯一全资子公司,公司总部设在香 港,主要生产销售"卢克牌"系列润滑油。

公司拥有一支石油化工专业博士、研究生 组成的高科技研发队伍,经长期试验和论证, 成功开发出具有先进水平的太空生成智能油

海纳百川 油走天下

(脂)化合物。以强大的科研机构和雄厚的资 金为依托,公司生产的卢克纳米级抗磨润滑油 (脂)性能优异,抗磨节能效果极佳,填补了中 国大陆润滑油科技领域的空白,居国际先进水

平。使其成为全国及世界具有知名度美誉度 的品牌,目前普及应用的有汽车润滑油,摩托 车润滑油,抗磨剂,润滑脂,齿轮油,液压油,传 动液,工程机械油等卢克系列产品。

该公司现已在安徽省设立分公司,建立了完善 的物流配送网络和售前售后服务体系。在中国卢 克一直把成为优秀的企业公民作为企业的核心价 值观,并将它渗透到卢克每一个业务区域的各项活 动当中。伴随着卢克业务在中国的持续发展,卢克 将不遗余力地投身各项社会公益事业,努力完成自 己的企业公民责任。卢克意在成为中国社会公益 事业最积极的倡导者和参与者之一。